







外籍空軍人員來粵  
編組南進空軍大隊

一通訊

廣州通訊：中共增兵華南，在中共女跳傘自出現廣州準備兩進聲中，對空軍之建設，頗為積極。華南方面之空軍基地，如白雲、天河、南雄、榆林、南寧、桂林、柳州等主要機場，在蘇俄空軍員監督指揮下，經先後修復，可以使用，現為配合未來之南進新軍事行動。中共中央空軍部秉承蘇俄空軍高級顧問沙托夫夫之意旨，決派大華南空軍力量，特在東北瀋陽抽調壹部分俄德日、捷等國籍駕駛員、技術員、地勤員，及曾在東北各地接受蘇俄教官嚴格訓練之中，中共空軍人員南下。去月杪有中共運輸機三架，由東北飛粵，載來壹大批俄、德、日、捷等國籍空軍人員約一百四拾餘名，分配于白雲、天河、榆林、南寧、桂林、柳州各主要機場。

去月杪由東北瀋陽南下中共空軍人員，當中有女跳傘員六七名。

元旦假期曾出現于廣州市面。

中共女跳傘員偕同中共空軍人員在廣州招搖過市，藉以誇耀中共空軍之實力，并擬吸引一般女共為青年團員參加人民空軍之訓練。

據有關方面透露，中共建艦空軍在蘇俄大力支援下，由蘇俄供給大量航空器材，從事在各機場裝設並由東北瀋陽調出製各種款式飛機來製，準備組織南進空軍一大隊。

以粵省之桂林港及桂省之南寧、爲南進空軍基地，故榆林、南寧兩機場，擴建完全為現代化，以適應當前之需要。

人生缺憾，莫若腎虧，腎虧者，全無人生樂趣，夫

妻感情日淡，如不早為補救，難免絕嗣傷身之敗，宜服壯陽固精藥，強壯身體，百病消除，此丸

壯陽補精，强大器官，夫妻無不愛惜，如染斯疾者

，不妨一試，便知真偽。

佳偶香素，一打六圓

桃花戀情素，一打六圓

宜服壯陽固精藥，強壯身體，百病消除，此丸

桃花抗陽露，一樽二圓

一樽一圓

皮膚潤毒膏，一盒二圓

花○搜骨丹，一料拾圓

老人風濕隨天變，明天降雨，今夜發風，步履難移，遇身骨痺，如染斯疾者，請貼五蛇追風膏，一貼

痛止，如不效驗，原銀奉回。

五蛇追風膏，雙料一元

五蛇追風膏，單料一元





# 社評 印尼華僑脫籍與其他

印尼的產物很豐富，除石油外，尚有金、銀、銅、鐵等。佔世界產量百分之一六〇八，其佔百分之一九〇七。由這些生產來看，可知印尼經濟充裕之一斑。（這是荷蘭統治時代的輸出報告）。

當那印尼還未脫離荷蘭統治的時候，它的政治組織是由於荷蘭議會議員和國民參議會等東西，但任命議員多於選舉議員，在國民府任命的，權利是不平等的。荷蘭的行政區域除東西中爪哇三省外，又有所謂土人自治洲，不過是一小區域的酋長或土豪的名譽統治，其實權力上亦為荷蘭東印度政府所操縱。十餘年以來，有些土人意識分子大為不滿，屢次謀起革命，脫離荷蘭管轄，曾有不少次數的內部擾亂。自第二次世界大戰的時候，她被日本佔領了，前荷蘭威皇掃地而盡，土人更加興奮，要求加緊獨立。

及至聯軍勝利，荷人倚靠美英的援助，又重登寶座，但印尼土人革命軍四處蜂起，弄至荷人無法開交，後由英美斡旋，才許其獨立，加入聯合國。但荷印和解協定中，荷人仍保留有許多優厚條件呢？全世界八百萬的華僑人數中，印尼羣島便佔有一百四五拾萬人，為數不詳說不多。數百年來，華僑即到那裏謀生，當猪仔，充苦力，披荊斬棘，奠定了印尼的繁榮的基礎，因而得當些殘羹，稍稍在工商業上獲得了地位，便遭土人妒忌，自從荷印交鋒的時候，一部份土人即乘此機會，摧殘華僑，華僑的財產生命，損失也不少。

## 紅星之升起

◎

對禁地洩露出之中國領袖們，如何殘忍

譯自生活週報

時代、生活週報通訊員羅伯特·微爾作

工業之景象，縱然甚小，而確實似乎更見黯淡。中國共產黨正由幾名俄羅斯之技術人員及顧問指導着，全國欲強迫施行勞工工作時間更長、更緊張地工作。以增加工廠之產額，推舉「勞動英雄」，及喧鬧地推舉蘇維埃式之生產運動。可是生鐵生產乃僅及一九三六年五分之一，及比一九四九年中國內戰時間增加些少。滿洲生產情形為紅中國保守秘密最嚴之一，但是全年的生產或許大約為等於一九四零年日本人統治時代之四分之一。那時之生產並不差，俄羅斯已裝運回一部分於一九四六年蘇維埃軍隊撤退前，自滿洲日本人建設之工廠所運去之機器，蘇維埃技術人員現在正蜂擁地到達滿洲，軍械生產列為最先之事務，並大為增加，擴充。

### △嚴肅與腐化

但在大概上看，中國之經濟水準自其紅軍於內戰勝利後，特別是自高麗戰事後，為下降而不是上升，其向來受苦之國家，在文明國家中，生活標準為較低之一，顯著地更務必在確實較低之水準上耐勞，容忍，共產黨似乎在痛苦中產生了最好之效力。

（未完）

## 香港在過去一年來

人口增多 生活費高

失業者衆 賓客繁多

香港通訊、本港醫務處發表去年之工作報告，對本港去年之治安及社會一般情形作總檢討，該年報指出香港在地理上是中國一部份，又是國際上通商口岸，情勢上必然易受本港邊境以外情勢變化之影響。

自廣東廣西兩省經濟情形轉變以來，難民湧來本港，其中有許多人是社會上不必要的份子。至一九五一年五月，本港人口增至二百三十六萬人，為維持本港之健康及經濟不得不管制人口遷移。於是在陸地邊境上建起鐵線網，并設置邊境看守的監視崗位，水上亦加緊警察巡邏。當時中國當局雖有尖銳抨擊此項措施，但在一九五一年二月，中國當局也實行本港更嚴格的管制，人口遷移，中國當局未行管制以前，確有若干人移回大陸上，本港人口直至一九五一年底，仍有二百零三萬人，現兩方都施行嚴格的遷移管制。故人口數字似漸趨於固定了。

本港警察，迄今仍未能與中國人民政府的警察建立任何正常關係。

自美國之禁運後，本港缺乏若干貨物，如汽車輪胎等，其操作縱居奇以資之缺乏，以及本港經濟的不安。

本港醫療，迄今仍未能與中國人及盜竊之發生，勢所必然。

曾在極力預防下，本港去年仍發生

易於記憶之九九九電話號碼，市民若遇有謀殺、搶劫、火警等緊急爭

## ◎養豬養鷄者注意

本店現有前面大鍋錫出賣，直徑四尺，高度二尺，此鍋之容量為貳百卅加侖，錫身配有笨重圍環，以作傾瀉內物的助擊，最適合為養豬養鷄中的唯一須要物。該鍋之大小，度亦可隨意定製。合意者，請

通電話與林華安君(On Lim)洽商。

Western Bridge & Steel Fabricators Ltd.

145 W. 1st Ave., FA. 2900

Vancouver, B. C.

◎住宅出售

壹一壹三號天寅街。

電話 HA. 4446 L.

◎緬省袁傳社啓事

六個房間住宅出賣，三合土庫。

機抵雲荷慶黃祝給先生親赴机场接

待并辦理一切手續及代購車票送往

車上現已平安到埠，並細敘無限快

慰既感祝給先生之熱誠為僑胞服務

遠近僑胞如有新客來，加未便親身接

待者有所委託焉。

黃祝給先生地址

ELMORE HOTEL

349 Georgia St. E.

Vancouver 4, B. C.

◎雲埠沙堆僑安總會

中華民國四十一年第廿一屆職員表

理事胡時育

胡彩星

李昌炯

林英傑

曾龍友

胡立炎

林榮賞

李祐濂

廖崇熙

李世廣

吳寶溢

◎內食店宜華女雇員

本店茲宣聘華女一名，當雇員有意者，請照到來面議。

Zaro's Bar, B. Q. Foods

904 Robson St. MAJ 1436

◎駐加拿大

雲埠沙堆僑安總會

中華民國四十一年第廿一屆職員表

理事胡時育

胡彩星

李昌炯

林英傑

## 李廉西藥房

專配西藥

編號四四四號電話 TA. 8715

本店茲宣聘華女一名，當雇員有意者，請照到來面議。

李廉西藥房

LEKIU IMPORTING CO. LTD.

Phones: MA 8105 MA 8950

256 E. Pender St. Vancouver 4, B.C.

◎附設利橋大旅店招待來往客商

生意買賣交易並契約入籍移民事宜

中華總理有限公司代理燕梳實業

(即國總批發張家濟藥酒招商代理利權優待)

總經理胡昭道

陳潤桓

船機客務

陳典麗

陳象耀

陳寶鑑

鄧英海

## 達權社總分部暨洪門各機關叔父昆仲婦

姆姊妹駕臨慶指示禮儀局勝榮藉

卡達權社支部人敬約

謹訂于二月二日為本社舉行第卅三週年紀

